
 

 

 

Studenti 2022 
20 risposte 

 

Quale ordine di scuola frequenta lo/a studente/essa? 

20 risposte 

 

 

 

35% 

Infanzia 

Primaria 

Secondaria di primo grado 

 
 
 
 
 
 

65% 

 
 
 

Plesso 

20 risposte 

 

- 

 

 
45% 

San Paolo Bel Sito 

Casamarciano 

Liveri 

 

10% 

 
 

 

45% 

 

 

Quale annualità frequenta lo/a studente/essa? in caso di fratelli/sorelle 

indicare entrambe * * 

19 risposte 

- 

 

 
21,1% 

 
 
 
 
 
 
 

57,9% 

 
 
 

 
15,8% 

Infanzia (Gen.) 

1 Primaria 

2 Primaria 

3 Primaria 

4 Primaria 

5 Primaria 

Prima secondaria di I° grado 

Seconda Secondaria di I° grado 

Terza Secondaria di I° grado 

 
 

Apprendimenti 



 

 

3 (15%) 
2 (10%) 

A1. Pensi che le discipline che hai studiato e gli insegnamenti che hai 

ricevuto in questa scuola saranno utili per il tuo futuro? 

 

20 risposte 

- 

 

10,0 

 

 
7,5 

 
 

5,0 

 
 

2,5 
 

0,0 
1 2 3 4 5 6 

 

 

A2. Ti trovi a tuo agio nella scuola? 

20 risposte 

- 

 

15 

 
 
 

10 

 
 
 

5 

 
1 (5%) 

0 (0%) 

0 
1 2 3 

 
 
 

4 5 6 

 

 

A3. Sei soddisfatto/a dei risultati che hai ottenuto fino a questo 

momento? 

20 risposte 

- 

 

10,0 

 
 

7,5 

 
 

5,0 

 

 
2,5 

 
 

0,0 

 
 

0 (0%) 

 
 

 
 1 (5%)   1 (5%)  

1 2 3 4 5 6 

7 (35%) 

9 (45%) 

2 (10%) 

2 (10%) 

12 (60%) 

  
9 (45%) 

8 (40%) 
 

 

 
0 (0%) 

 1 (5%)   1 (5%)   1 (5%)  

 



 

 

 

 

B1. In che misura i docenti tengono in considerazione i tuoi interessi e 

bisogni anche tenendo conto delle tue specifiche esigenze di 

apprendimento? 

20 risposte 

- 

 

10,0 

 

 
7,5 

 
 

5,0 

 

 
2,5 

 
 

0,0 

 
 

0 (0%) 0 (0%) 

 
1 2 3 4 5 6 

 

 

B2. I docenti ti coinvolgono attivamente nell'attività didattiche in classe? 

20 risposte 

- 

 

15 

 
 
 

10 

 
 
 

5 
 

 
0 (0%) 

0 

1 (5%) 

 

1 2 3 4 5 6 

 

 

B3. I tuoi docenti in genere ti sembrano preparati e competenti ? 

20 risposte 

- 

 

15 

 
 
 

10 

 
 
 

5 

 

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 

0 
1 2 3 4 5 6 

2 (10%) 

6 (30%) 

12 (60%) 

2 (10%) 

2 (10%) 

4 (20%) 

11 (55%) 

1 (5%) 

2 (10%) 

8 (40%) 

9 (45%) 



 

 

C1. Il calendario e gli orari scolastici sono stati predisposti tenendo 

conto delle esigenze degli studenti? 

20 risposte 

- 

10,0 

7,5 

5,0 

2,5 

0,0 
1 2 3 4 5 6 

C3. La scuola ti sembra pulita e ben custodita? 

20 risposte 

- 

8 

6 

4 

2 

0 
1 2 3 4 5 6 

 

Organizzazione 
 
 
 
 
 
 
 

 
  

9 (45%) 9 (45%) 

 

 

 
0 (0%) 0 (0%) 

   1 (5%)   1 (5%)  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 7 (35%)  

  

  5 (25%)  

   

 3 (15%)  3 (15%)    

 2 (10%)      

0 (0%) 
     

  

 
 
 
 

Infrastrutture 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 

 

D1. A tuo parere i laboratori della scuola sono efficienti dal punto di 

vista della sicurezza? 

19 risposte 

- 

 

6 

 
 
 

4 

 
 
 

2 

 
 

 

0 
1 2 3 

 
4 5 6 

 

 

D2. Riesci a fare pratica con le attrezzature a disposizione nei laboratori 

della nostra scuola? 

19 risposte 

- 

 

8 

 
 

6 

 
 

4 

 

 
2 

 
 

0 
1 2 3 

 
 

4 5 6 

 

 

D3. Le attrezzature dei laboratori sono adeguate e ben funzionanti? 

18 risposte 

- 

 

8 

 
 

6 

 
 

4 

 

 
2 

 

 

0 
1 2 3 

 
4 5 6 

 6 (31,6%)  

  

 4 (21,1%)   4 

(21,1%) 
 

 3 (15,8%)     

 2 
(10,5%) 

     

 0 (0%)     
  

 

 

 7 (36,8%)  

  

  

  4 

(21,1%) 
 

 3 

(15,8%) 
   

  2 (10,5%)  2 (10,5%)    

  1 (5,3%)      

 

 

 7 

(38,9%) 
 

  

 5 (27,8%)   

   

 3 (16,7%)    

 2 (11,1%)     

 
0 (0%) 

 1 (5,6%)    
  

 



 

 

 

Clima Relazionale 

 

E1. Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti con gli studenti della tua classe? 

19 risposte 

- 

 

10,0 

 
 

7,5 

 
 

5,0 

 

 
2,5 

 
 

0,0 

 
 

0 (0%) 

 
1 2 3 4 5 6 

 

 

E2. Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti con i docenti? 

20 risposte 

- 

 

15 

 
 
 

10 

 
 
 

5 

 
 

0 (0%) 

0 

 
 
 

1 (5%) 1 (5%) 1 (5%) 

1 2 3 4 5 6 

 

 

E3. Ti ritieni soddisfatto/a dei rapporti con i il personale ATA (personale 

non docente, tecnici e DSGA) della scuola? 

19 risposte 

- 

 

10,0 

 

 
7,5 

 
 

5,0 

 

 
2,5 

 
 

0,0 

 
 

0 (0%) 
2 (10,5%) 

6 (31,6%) 

9 
(47,4%) 

5 (25%) 

12 (60%) 

1 (5,3%) 

2 (10,5%) 2 (10,5%) 

4 (21,1%) 

10 

(52,6%) 

  1 (5,3%)   1 (5,3%)   

1 2 3 4 5 6 

 



 

 

E4. Sei soddisfatto/a dei rapporti fra la scuola e i tuoi genitori? 

20 risposte 

- 

15 

10 

5 

1 (5%) 
0 (0%) 0 (0%) 0 (0%) 

0 
1 2 3 4 5 6 

E5. Sei soddisfatto/a dei rapporti con il Dirigente Scolastico? 

19 risposte 

- 

8 

6 

4 

2 

0 
1 2 3 4 5 6 

5 (25%) 

14 (70%) 

F1. Le informazioni che hai ricevuto dalla scuola ti sono sembrate 

improntate a chiarezza e trasparenza? 

19 risposte 

- 

10,0 

7,5 

5,0 

2,5 

0 (0%) 0 (0%) 

0,0 
1 2 3 4 5 6 

3 (15,8%) 

6 (31,6%) 

9 
(47,4%) 

1 (5,3%) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 8 
(42,1%) 

 

  

  

  

 4 (21,1%)   

   

 2 
(10,5%) 

 2 (10,5%)  2 (10,5%)    

  1 (5,3%)      

 
 
 
 

Comunicazione 
 



 

 

 

F2. Le comunicazioni che hai ricevuto dalla scuola ti sono sembrate 

tempestive, in modo da lasciarti il tempo di prendere le tue decisioni 

con tranquillità? 

19 risposte 

- 

 

8 

 
 

6 

 
 

4 

 

 
2 

 

 

0 
1 2 3 

 
4 5 6 

 

 

F3. Quando ti è capitato di richiedere informazioni hai avuto facile 

accesso alle stesse? 

19 risposte 

- 

 

10,0 

 
 

7,5 

 
 

5,0 

 
 

2,5 

 
 

0,0 

 
 

0 (0%) 

 
 
 
 

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Seg nala abuso -  Termini di servizio - Norme sulla privacy 

 

Moduli 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 (36,8%) 

9 
(47,4%) 

 8 
(42,1%) 

 

 7 (36,8%)   

   

   

   

   

 2 (10,5%)    

0 (0%) 
 1 (5,3%)  1 (5,3%)    

  

 

  1 (5,3%)   1 (5,3%)   1 (5,3%)   

1 2 3 4 5 6 

 

https://docs.google.com/forms/d/1DywzxPizdwQx7W6o9jzkH8vDCsGXYoXX3V4qiy4wI-0/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

